

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.10096/ 755 CLO/25.10.2023

Încheiat astăzi 25 octombrie 2023, ora 14,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.389 emisă la data de 25.10.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10079 din 25.10.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.754 din data de 25.10.2023.

Sunt **prezenți un număr de 12 consilieri locali**, respectiv, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Lipsește consilieri locali, respectiv domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin și Palașcă Gheorghe –Sorin.

Fiind prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 17 în funcție, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova și d-na Gabor Cecilia, inspector superior.

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsesc consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin și Palașcă Gheorghe –Sorin și doamna consilier Bijan Mariana întârzie. Fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Îi informează ca la mapă este procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 17.10. 2023, ora 10,30. Întreabă dacă sunt complătări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 17.10.2023, ora 10,30.

Votează **pentru** domnii consilieri Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** dl. consilier Oprescu Gheorghe.

Cu 10 voturi pentru și 1 vot împotriva, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 17.10. 2023, ora 10,30, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îl roagă pe domnul primar să explice care este urgența ședinței, după care domnul președinte de ședință să preia conducerea.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova: urgența este dată de faptul că în dosarul 2602/101/2023 în care consiliul local este parte, termenul este 27 octombrie 2023, azi fiind în 25 octombrie, peste două zile. Având în vedere că la momentul acesta consiliul local legal nu are apărător în acest proces, urgența este dată de faptul că trebuie să intre în legalitate această autoritate publică locală numită consiliul local, să stabilească în consecință cine și cum se face apărarea în dosarul mai sus amintit. Deci, urgența este dată de faptul că peste două zile avem termen și nu avem apărător. Mulțumesc!

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin, prin dispoziția nr.389 Primarul municipiului Orșova, Marius Simoin Stoica ne convoacă pentru data de 25.10.2023, ora 10,30, în ședință extraordinară convocată de îndată, având la ordinea de zi un singur proiect de hotărâre. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.



2602/101/2023 (nr.68 din data de 25.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Domnul primar, înainte de a trece și a supune ordinea de zi la vot, bănuiesc că ați lecturat și este destul de interesant. Vă supun la vot ordinea de zi așa cum ne-a fost prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Dăncu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr. 2602/101/2023 (nr.68 din data de 25.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: Vă mulțumim! Domnul primar, am următoarea întrebare la dumneavoastră, având în vedere istoricul hotărârii consiliului local prin care v-am dat mandat să angajați apărător din afara instituției pe care o conduceți și de fapt care ne reprezintă și pe noi consiliul local, care a fost atacată de prefect cu următoarea motivare că nu au fost bine justificate aceste solicitări de apărare. Nu știu, și nici instanța nu ne-a explicat exact ce înseamnă cheltuieli bine justificate. Eu de data asta aș fi fost de acord ca să mergem cu apărare din afară aparatul propriu pe motiv că era bine justificat și având în vedere și vă întreb câți juriști are compartimentul juridic.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, șeful de serviciu și încă un jurist.

La ora 14,07 a ajuns la ședință doamna consilier Bijan Mariana.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: singurii care ne pot apăra.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, singurii și consiliul local merita să fie apărat de ei.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: eu așa spun, poate colegii nu știu, dar în ședința de data trecută, știți că v-am precizat în ședința de consiliu de data trecută ca să cereți aparatului propriu ca să nu mai facem hotărâre de consiliu local, prin care să duceți la îndeplinire hotărârea de consiliu local prin care am mandatat structura organizatorică, acum o lună și jumătate în data de 09 septembrie, cu aparatul propriu. Am primit de la dumneavoastră o adresă, un răspuns prin care juristul, singurul care este în aparatul juridic, în afară de șeful serviciului juridic care a fost secretar de ședință și a semnat hotărârea cu obiecțiuni chiar dacă a fost secretar de ședință, prin care a avut o opinie motivată și un refuz categoric de a duce la îndeplinire această sarcină pe care i-ați dat-o dumneavoastră. În aceste condiții, din punctul meu de vedere ar fi nejustificat ca noi să nu luăm un apărător din afara primăriei, odată, șefa serviciului juridic care a fost secretar de ședință a semnat hotărârea iar celălalt jurist a avut opinie separată și un refuz categoric de a nu duce la îndeplinire nici sarcinile dumneavoastră dar nici a pune în mișcare hotărârea de consiliu local care este valabilă, astăzi nu e anulată de nimeni, chiar în condiția în care ar trebui suspendată ea și-a produs efectele până acum și ideea care a fost, că noi am venit aici într-o sâmbătă să dăm un vot pentru o urgență.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, nu e ordinea de zi.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: vă rog frumos, să vă abțineți, eu trebuie să ajung acolo la ceea ce ar trebui să votăm. Eu vreau să fac un amendament, dacă nu mă lăsați să vorbesc.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, bun, dar nu explicați nouă

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:ascultați ce am de spus.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e la ordinea de zi domnul Brăgaru.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:este la ordinea de zi, avem o susținere nejustificată, a unui om pentru care nici nu știu ce susține. Sunt exact pe ordinea de zi, eu vreau să fac un amendament, ca să explic.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, păi faceți și nu mai explicați.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: poate sunt care vor să asculte.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, haideți să ne respectăm.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: e bine certificat să solicităm și să fac un amendament, deci nu e problemă, nu trece, nu trece, dar atâta timp cât șeful serviciului juridic nu poate că e semnatarul hotărârii, iar juristul care este, singurul în această activitate refuză, refuză și sarcinile dumneavoastră dar și pune în mișcare o opinie motivată, eu o am la mapă, ceea ce dumneavoastră nu știți, eu o am, în condiția asta eu cred că ar fi bine să luăm un apărător, altul decât cei doi care sunt aici. Asta-i un amendament al meu. Chiar dacă nu trece nu este important, după aceea trecem mai departe și supun la vot



acest amendament „ de a lua un alt apărător în afara aparatului primarului pentru a ne apăra în această speță”. Nu e niciun fel de problemă, nu votați, nu votați, trece, nu trece, eu trebuie să-mi fac obligația mea de consilier. Este un amendament, pur și simplu, după care trecem la dezbateri și dacă nu trece amendamentul meu, vă dau cuvântul și spuneți ce aveți de spus. Am un amendament. Cine ia cuvântul?

D-na Gabor Cecilia, amendament „ de a lua un alt apărător în afara aparatului de specialitate al primarului, pentru a ne apăra în această speță motivat de șeful serviciului juridic care este semnatarul hotărârii atacate și celălalt jurist care prin obligațiile sarcinilor de servicii pe care le are a refuzat, justificat din punctul dumneaei de vedere, ale reprezentantului”.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: urmează să întreb, cine ne reprezintă? Nu un avocat? Asta e întrebarea și am venit cu amendament pe treaba asta și ne asumăm. Dacă ne asumăm bine, dacă nu, nu.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, doresc să vă informez că în aparatul propriu al primarului există patru consilieri juridici, grad maxim, care au atribuții de reprezentare în instanță. Din patru, unul poate să reprezinte consiliul local în instanță.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, colega dumneavoastră de ce nu a putut? I-am dat o sarcină de servicii.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, sunt patru juriști.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e colega dumneavoastră

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, am numele la fiecare, nu știu, e problema dumneei să-l refuze.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: am luat act de ce spune domnul secretar, dar întrebarea mea a fost foarte clară, deci în aparatul serviciului juridic pe care noi îl avem, atâți consilieri care pot reprezenta. Ceilalți juriști unde sunt, la asistență socială, unde sunt?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, sunt în apartul primarului și au atribuții de reprezentare ca și oricare dintre cei doi consilieri juridici.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu au atribuții de reprezentare, vă contrazic.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, înseamnă că nu știți fișa postului pe care ați semnat-o, eu știu.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, eu vă spun că nu e chiar așa.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, și chiar unul singur dacă ar fi din cei doi poate.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, eu vă spun că nu e așa.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, și chiar unul singur din cei doi poate

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, așa, unul singur, unul singur.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, chiar și cu unul singur instanța spune că nu avem voie să angajăm avocat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ba da, motivat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, motivat, motivare, vă rog să vă uitați pe toate hotărârile

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dumneavoastră știți câte procese are instituția asta? Câte procese are? Ați zis că știți foarte bine.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, eu vorbesc de ordinea de zi, nu de fond funciar.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nici nu știți câte procese avem.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, știu foarte bine dar nu îi interesează pe colegii consilieri.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu,

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, deci în situația dată eu voi face obiecțiuni.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: bun, domnul secretar, am luat la cunoștință cele spuse de dumneavoastră.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: eu nu pot să iau de bun decât ce spune domnul primar prezent de față și clar că atribuțiile și sarcinile de servicii pe care le are compartimentul juridic



și așa consider și eu că este bine, și asta am văzut-o și la documentele care le am, nu la mapă, și refuzul juristei doamna Boțilă de a face această sarcină, înseamnă că nu ne poate reprezenta și îmi mențin amendamentul. Da, domnul Brăgaru.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, să revin, poate dumneata nu ai pus bine problema. Trebuia să spui prima dată, am un amendament și pe urmă să ne introduci motivarea amendamentului. Dumneata ai început cu motivarea și nu am știut că vrei să faci un amendament. Trebuia să spui de la început că vrei să faci un amendament și stăteam la locul meu, în banca mea liniștit.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: păi am spus de la început.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, după ce am intervenit eu atunci ați spus.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: dacă mă lasați atunci, continuam.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, te-am lăsat, numai că trebuia să le punem într-o ordine logică după ce a trecut ordinea de zi că voi să faci un amendament. În cazul în care va trece amendamentul, domnul primar eu nu voi putea să votez. În forma prezentată voi vota. Mulțumesc!

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: eu îmi mențin amendamentul cu justificarea așa cum am exprimat-o mai devreme. Dacă domnul primar are altă poziție sau știe că poate să ne reprezinte altcineva din primărie, eu nu am nimic împotriva.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnule președinte, ați intrat în posesia documentelor.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: da, e refuz.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e clar că e un refuz de a nu îndeplini o sarcină de servicii a doamnei Boțilă.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: motivat de dumneaei

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu e motivat

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: motivat de dumneaei, am spus.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, doamna jurist Boțilă nu se substituie instanței de judecată. Într-adevăr, avem o acțiune pe rol dar nu înseamnă că hotărârea aia care e pe rolul instanței nu produce efecte și nu e a ei. Ea se substituie atât secretarului general cât și instanței. Doamna Boțilă avea sarcină de servicii și trebuia să o ducă până la capăt. Vedem acum urmările.

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: astea au fost motivele mele pe care vi le-am exprimat, de apărare hotărârea de consiliu local adoptată, nu cine e pentru sau împotriva, ea a fost adoptată, noi trebuie să ne apărăm patrimoniul. Această hotărâre de consiliu local adoptată e în patrimoniu, pe noi nu ne reprezintă nimeni, nu e vorba de aceasta, și altele care sunt, noi trebuie să ne apărăm patrimoniul. E adoptată, vrem nu vrem, funcționează acest aspect al codului, pentru și împotriva și abținerea, deci e patrimoniu și trebuie să ne apărăm. Nu ne reprezintă nimeni în instanță. Termenul la procese, nu neapărat cu cauza pe care o avem la mapă, și altele pe tot felul de situații pe care nu avem, haideți să apărăm patrimoniul, să vedem ce se întâmplă, la prefectură, în instanță, cum justificăm, cum motivăm, să ne apere cineva. Aici, chiar nu avem apărare, vrem, nu vrem. Nu știu, boicot, nu se vrea, parteneri, party-uri, nu știu, dar nu se vrea. Noi nu avem apărare. Cine apără primăria. Eu îmi mențin amendamentul cu justificarea pe care am propus-o. Dumneavoastră faceți ce credeți, nu e neapărat să fie ca mine, e amendamentul meu și m-am consultat și cu câțiva colegi. Domnul Bogdan, domnul Duică, vă arătați slăbiciunea personal de fiecare dată. Aveți ceva de spus sau nu? Vă arătați slăbiciunea de fiecare dată când veniți.

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, domnul Popescu, vedeți, ați venit supărat

Dl. consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: păi unde să mergem amândoi, vreți să ne plimbăm pe stradă, aici discutăm ceva. La voi, pentru toate, haideți, haideți, unde să merg? Cine este pentru amendamentul propus de domnul consilier Popescu Constantin?

Votează **pentru** domnii consilieri Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotriva** domnii consilieri, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Zabet Benjamin. **Se abține** domnul consilier Oprescu Gheorghe.

Cu 7 voturi pentru și 5 voturi împotriva amendamentul domnului consilier Popescu Constantin nu a fost aprobat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, având în vedere votul, domnul secretar vă rog să ne precizați dacă amendamentul propus de domnul Popescu a trecut.



Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, din punctul meu de vedere, cont că este vorba de o angajare financiară nu poate fi votat cu șapte voturi.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: de unde știți dumneavoastră că este așa?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ar fi culmea,

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: stați așa, scrie undeva?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu există angajat avocat.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: ba da, avem și propuneri.

Dl. consilier Moșuț Constantin, taxa de barou și toate chestiile alea

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: rețineți, avem procese pe rol cu avocat pro-bono. Ați auzit din gura mea angajare financiară cu bani?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu există, eu nu am auzit să existe așa ceva, nici măcar delegația nu o poate pune dacă el nu taie chitanța, că trebuie să taie chitanța.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, îi dau eu 5 lei de la mine din buzunar să taie chitanța.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, tot bani sunt.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, păi da, dar sunt de la mine din buzunar.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnul primar, e punctul meu de vedere și nu știu de ce vă opriți în el.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, să se consemneze punctul dumneavoastră de vedere.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, să se consemneze.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Cecilia, te rog să consemnezi punctul de vedere al domnului secretar.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: din punctul meu de vedere al meu a trecut domnul secretar.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, din punctul de vedere al cui, dacă domnul secretar zice că nu a trecut.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: eu consider că a trecut. Face obiecțiuni că nu a trecut, e treaba lui ce face. Oricum, nu e hotărâre a primarului pe care să o votăm să nu aibă obiecțiuni la ea.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, eu vă rog să le arătați hotărârile de consiliu local cu obiecțiuni și nu au fost atacate de prefect.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: atunci îmi cer scuze, hai să reformulăm amendamentul „mandatăm primarul să semneze contract de reprezentare fără a afecta bugetul local”.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, același punct de vedere îl am pentru că prefectul nu acceptă angajare apărător cu bani sau fără bani. Nu e vina mea că prefectul nu acceptă. El ne atacă hotărârile.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: deci, stimați colegi, noi rămânem fără reprezentare. Nu avem apărarea unui patrimoniu, ceea ce se cheamă această hotărâre de consiliu local pe care nu o avem.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, bine că o are spitalul.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, v-ați exprimat la începutul ședinței că nu ați înțeles ce a vrut să spună instanța de judecată. Există alta comună și puteți să cereți instanței de judecată să se exprime în alt mod.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: am spus clar, noi avem la ora la care discutăm procese pe instanță cu apărători pro-bono, fără bani.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnul președinte, supuneți la vot și dacă iese așa e foarte bine.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: din punctul meu de vedere

Dl. consilier Sperdea Mircea Ion, domnul Moșuț, spitalul nu are jurist?

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, are dar noi nu discutăm cazul spitalului.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: acolo se poate, aici nu se poate.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, dar și acolo consiliul de administrație a fost împotriva.



DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, noi avem în momentul de față de recuperat în jur de 1 miliard, nu știu de la cine va recupera și cine va recupera. Eu nu mă angajez la așa ceva că nu vreau să intru în asemenea chestii.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: dumneavoastră considerați ca amendamentul nu a trecut.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu a trecut.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: fiind vorba de plată financiară reformulez încă odată amendamentul. Propun un alt amendament: „, mandatăm primarul municipiului Orșova, să semneze un contract de reprezentare în procesul în cauză printr-un avocat ales, fără a afecta bugetul local.

D-na Gabor Cecilia, îl mai citiți odată, vă rog.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: mandatăm primarul municipiului Orșova pentru a semna un contract de reprezentare în procesul în cauză 2602/101/2023, fără a fi folosite resursele financiare din bugetul local. Supun la vot încă odată amendamentul.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnule președinte punctul meu de vedere este același deoarece avem patru consilieri juridici.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: nu vorbeam de angajare, vorbeam de proiectul de hotărâre dacă a trecut sau nu.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, acum nu e vorba de bani e de aparatul de specialitate.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, și în această situație mă văd obligat să fac obiecțiuni.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: e altceva.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, păi asta vroiam să spun, deoarece avem patru juriști în aparatul primarului și doi s-au abținut, dar mai sunt încă doi care pot să reprezinte în continuare.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: deci în ceea ce privește condițiile sunt 7 voturi la 6, asta-i problema, că faceți obiecțiuni e altceva. Supun la vot amendamentul așa cum l-am formulat a doua oară.

DI. consilier Moșuț Constantin Valer, mă gândeam că poate o să vină reprezentantul și să ne spună, domnule eu lucrez gratis. Să stăm și noi liniștiți din punctul ăsta de vedere.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, mă gândesc că nu știe nici dumnealui în momentul de față cine e.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: Cine este pentru amendamentul făcut în faza a doua să semneze un contract de apărare cu avocat fără a afecta bugetul local?

Votează **pentru** domnii consilieri Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotriva** domnii consilieri, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Oprescu Gheorghe.

Cu 7 voturi pentru și 5 voturi împotriva amendamentul domnului consilier Popescu Constantin a fost aprobat.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: domnule secretar în aceste condiții?

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, voi face obiecțiuni convenite, e punctul meu de vedere.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: am înțeles.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, din punctul meu de vedere nu poate fi adoptată o astfel de hotărâre.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: deci hotărârea privind condițiile pentru a fi adoptată, a fost cu obiecțiuni și un avocat fără plată.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, sincer, v-am spus. Hotărârea nu poate fi adoptată cu angajarea unui avocat fără bani.

DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: citiți doamnă amendamentul așa cum a fost formulat. A fost adoptat cu 7 voturi pentru, 4 împotriva și o abținere.

D-na Gabor Cecilia, mandatarea primarului municipiului Orșova pentru a semna un contract de reprezentare în procesul în cauză 2602/101/2023, fără a fi folosite resursele financiare din bugetul local.



Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: spuneți cum au votat.

D-na Gabor Cecilia, au votat **pentru** domnii consilieri Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă** domnii consilieri, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Oprescu Gheorghe.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: cine este pentru proiectul de hotărâre în forma adoptată cu amendamentul domnului consilier Popescu Constantin?

Votează **pentru** domnii consilieri Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă** domnii consilieri, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan și Moșuț Constantin-Valer. **Se abțin** domnii consilieri Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Cu 7 voturi pentru și 5 voturi împotrivă proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: proiectul de hotărâre a fost adoptat cu obiecțiunile pe care domnul secretar și la va însuși. Deci, domnule primar, un avocat fără plată.

La ora 14,30 au părăsit sala de ședință domnii consilieri Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: domnule primar, având în vedere documentul pe care mi l-ați trimis, de refuz al doamnei.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, de refuz al doamnei consilier juridic.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: eu și colegii mei, solicit ca dumneavoastră să demarați procedura de trimitere în fața comisiei de disciplină, consilier juridic la primărie, care a refuzat categoric, nejustificat din punctul meu de vedere, nejustificat de a duce la îndeplinire o sarcină de serviciu pe care dumneavoastră i-ați dat-o și nu a fost dusă la îndeplinire și care era și pentru consiliul local.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, mă voi conforma solicitării.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: și să ne informați care este sancțiunea care a fost dată .

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e decizia comisiei de disciplină

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:, vă rog frumos, pentru că e foarte importantă asta, e vorba de patrimoniu, e hotărârea consiliului local, ceea ce înseamnă că e vorba de consiliul local și nimeni nu vine să o apere.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, același punct de vedere îl am și eu.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: nu-i corect pentru noi toți care am fost la masă să venim într-o sâmbătă aici și mai spun și alt aspect, că e foarte important, am privit aici cu atenție, stimați colegi, pentru a cere suspendarea unei hotărâri de consiliu local trebuie să ai două motive, cazul bine justificat și prejudiciu iminent. Țineți minte că noi ne-am întâlnit aici pentru prejudiciul creat spitalului că nu avea de unde să dea salariile. Corect, am venit, am votat ceva, nu s-a mai făcut dovada că a plătit salariile de trei ori până atunci la angajați. Deci, prejudiciul caz nejustificat, nu ne interesează, dar în ceea ce privește paguba iminentă nu există. Si tu ceri suspendarea, păi dacă suspendă fără apărare, de exemplu, că asta s-a încercat aici la masă, ca să fim puși într-o situație neplăcută, nici nu știu, poate că reușește, habar nu am. Dar la ce ne-am întâlnit de urgență, la ce s-a văitat acasă că spitalul e în genunchi, că nu mai stă, că va fi mort, că se va duce, când atunci într-adevăr era un prejudiciu creat, era clar de aceea ne-am și încadrat pe termen de 5 -6 zile ca să votăm. Aici cere suspendarea unei hotărâri de consiliu local prin care nu am niciun prejudiciu. De fapt asta-i cauza, noi, primarul și consiliul local. Dacă noi nu avem cui să ne adresăm, dacă nu avem apărare juridică, nu avem cui să ne adresăm, ce să facem, să fim ai nimănui. Așa am ajuns în oraș, ai nimănui? Nu e corect. Și ne asumăm acele condiții, căutați un avocat, probabil găsiți și un avocat, care să le facă, probabil că sunt și avocați care să facă și treaba asta și îl plătim. Ce facem acum, apelăm la bunele intenții ale unor străini, că ai noștri care sunt obligați prin lege să facă treaba asta și creează și dispută, știți bine că dacă doamna Boțilă ar fi demarat procedura pe care nu este la noi este la dumneavoastră, din punctul meu de vedere, putea să nu semneze, dar semnează dumneata, că știi, că eu sunt prieten cu asta, dar să spui și să intri pe fondul problemei ca să spui că nu știu ce am făcut noi aici, noi am făcut totul legal. Să vedem ce spune și instanța de judecată când se judecă finalul. Noi i-am dat mandat primarului să semneze acea organigramă și statul de funcții, i-am dat mandat primarului. Autoritatea locală și-a făcut treaba.

La ora 14,32 a revenit în sala de ședință domnul consilier Duică Florentin Bogdan.



Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: ce am greșit noi acolo, că am păstrat un compartiment, asta-i totul, iar noi să stăm fără apărare? Nu e corect, păcat, că colegii noștri de la PNL nu înțeleg și e trist că poate odată Dumnezeu le-o da și lor posibilitatea să conducă această urbe, odată peste vreo 30 de ani și nu știu ce vor face atunci. Dați un pronostic.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu, la asta mă gândeam și eu.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: 30 de ani.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, treaba lor.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, dacă suntem într-un proces noi ca și consiliu local, nu ne putem angaja propriul avocat?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, putem pune, sigur că putem pune, dar trebuie să, mie îmi pare rău că hotărârile care au fost anulate nu au ajuns și la dumneavoastră pe masă să vedeți motivarea instanței și să vedeți cum justifică prefectul și atunci nu veți mai zice decât ce zic și eu pentru că vă este frică să mai semnați. Gândiți-vă că e un miliard de recuperat.

Dl. consilier Sperdea Mircea Ion, domnul secretar, eu vă întreb ceva, din moment ce Curtea de Conturi spune că Spitalul municipal Orșova în subordinea consiliului local are jurist omul și angajează avocat cum e explicabilă treaba asta?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, dar eu nu reprezint acolo nimic la spital, eu nu pot să spun, eu spun aici la mine.

D-na Bijan Mariana, dar e aceeași procedură.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu știu, de ce să vorbesc eu despre altă instituție, nu mă interesează.

D-na Bijan Mariana, e aceeași procedură.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu știu, duceți-vă dumneavoastră și vedeți dacă e aceeași procedură. Eu nu știu dacă e, nici măcar nu am studiat legislația lor. Nu mă interesează, eu privire la apărare.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e aceeași legislație domnul secretar, e Ordonanța 26/2012.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu știu dacă e aceeași.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, poate fiecare să-și aleagă.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, foarte bine, să-și aleagă.

Dl. consilier Bogasieru Adrian Marin, bine, consiliul local își alege și atunci de ce nu putem.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnule, de ce, cum și în ce situație. Citiți hotărârile judecătorești și atunci o să ziceți altfel.

D-na Bijan Mariana, vreau pe X, din altă parte.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, vedeți că nu e chiar așa, nu-și pun votul pe X. La noi nu e nicidecum votul pe X.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul secretar, în concluzie, în perioada 2021-2022, entitatea a decontat pentru asistență juridică fără aprobarea consiliului local conform prevederilor din OUG 26/2012, deși în cadrul spitalului este angajată o persoană în funcția de consilier juridic.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, e treaba lor. Domnul primar, exact cum consiliul local, doamne ferește votează și poate cineva le impută, plătesc, ăia dacă au votat, plătesc.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: sunt sume cheltuite, nu spune de angajat. Noi vorbim de angajat fără bani, Curtea de Conturi spune de cheltuieli de angajare pe avocat.

La ora 14,35 domnul consilier Duică Florentin Bogdan a părăsit sala de ședință.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: nu e cazul, noi trebuie să apărăm patrimoniul

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Ordonanța nr.26 face referire la toate instituțiile publice.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: dar cum putea un avocat să reprezinte tot consiliul local pe această hotărâre dacă nu îi dădeam mandat de aici.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, păi, îi dădeai mandat.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: corect, nu zic bine?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, vedeți că sunt de acord cu dumneavoastră.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: păi nu prea ești de acord.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îmi este frică că nu vreau să plătesc. Dacă câștigă ăla și are 100 de milioane onorariu cine-l plătește? Plătesc eu. Eu îl plătesc că am fost prost.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: dacă nu ai bani se stopează procesul?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu se stopează.

D-na consilier Bijan Mariana, dar ați plătit vreodată pentru asta?

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, da să știți că am plătit și am plătit exact pentru votul dumneavoastră.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: domnul secretar ia nu faceți obiecțiuni la hotărârea asta că nu are nicio relevanță.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, vorbiți.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: ce-am vorbit.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, nu vă ajută la nimic.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: nu contează, dar uite așa, ca un gest că oricum nu rezolvă nimic.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnule, sunt principiile mele ca funcționar și nu pot să fac o dată așa și o dată așa, că poimăine veniți și spuneți, secretare de ce data trecută ai făcut așa.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: da, dar fără bani. Acum am venit și am reformulat amendamentul.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, motivarea făcută este că nu putem angaja avocat.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: cheltuieli, angajez cheltuieli.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, Nu se poate numai cu cheltuieli, vorbește cu reprezentarea.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: în sfârșit.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, dumneavoastră nu, dar mie da, după aceea să ziceți, ia să sesizez comisia de disciplină.

Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință: declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 14,38.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU

Cap. II Completări, observații



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ